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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CE 
Às 11:20 horas (onze horas e vinte minutos) do dia 19 (dezenove) de 
Dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) compareceram à sessão 
extraordinária da Câmara Municipal os vereadores Antônio Bezerra Primo, 
Antônio Waltene F. De Alcântara , Cícero Porfírio da Silva, Edson Ferreira 
Lima, Everton Calixto,  Flávio Jorge de Lima, Francisco Lourenço de 
Andrade, Heloísa Aurélio de Meneses, João Ferreira de Alencar, Manoel 
Domingos da Silva, Raul Franklin Carvalho de Souza. O presidente, 
vereador Flávio Jorge de Lima, havendo número legal, declarou aberta a 
sessão extraordinária e determinou a leitura e deu início à Ordem do Dia. A 
analista legislativa da casa fez a leitura do parecer do projeto de Lei 020/2022 
do Poder Executivo, que estima a Receita e fixa a despesas do Município de 
Farias Brito para o exercício de 2023. O Projeto de Lei foi protocolado e 
apresentado no dia 30 de setembro de 2022, rece3bendo da Comissão parecer 
de Admissibilidade. A propositura da Lei orgânica do Município e no Artigo 165 
da Constituição Federal. Ao presente foi apresentado Emenda Modificativa de 
1autoria do Vereador Edson Ferreira que Altera o Anexo III, no tocante a 
natureza da despesa no que trata o orçamento anual. Criando Códigos, 
Especificação, Fonte, Desdobramentos Elementos e Categoria Econômica. 
Face o Exposto, o projeto se reveste de boa forma Constituição  legal e 
jurídica, por isso sou de parecer favorável, o presidente abriu a palavra para 
discursão do projeto, tendo o Vereador Edson, inicialmente saudado o 
Presidente, os Vereadores a Vereadora Preta, as pessoas presentes, os 
internautas, ressaltou a importância de as pessoas estarem organizados, e a 
importância da aprovação da Emenda, dizendo que estava sempre a 
disposição de todos, e que todos poderiam contar com ele. Sem seguida usou 
da palavra o Vereador Waltenes, que ressaltou a importância da aprovação do 
Projeto e parabenizou o Prefeito Municipal e disse que todos estava a favor dos 
Servidores. O Vereador Julinho usou da palavra para ressaltar a importância da 
união dos Servidores, se colocando a disposição de todos  e parabenizou o 
Prefeito, pela forma como vem administrando o Município e ressaltando a 
importância da aprovação da Emenda. O Vereador Deir, ressaltou a a 
importância da união dos Servidores e também se colocou a disposição de 
todos. O presidente Flavio Jorge, usou a palavra e ressaltou a todos, e a 
importância da aprovação do projeto de Lei, e que todos os vereadores estão 
ao lados dos Servidores, parabenizou a Administração e se colocou a 
disposição de todos. Parecer colocado em votação. Parecer aprovado por 
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todos. Nesse momento o presidente informou que seria necessário esperar dez 
minutos para lavratura da ATA. Em seguida, não havendo mais nada a tratar, o 
presidente declarou encerrada a sessão. Eu, Everton Calixto, lavrei a presente 
ata que será assinada pelos vereadores. Plenário Luiz Pereira da Silva da 
Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará, 19 de Dezembro de 2022. 


